

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Με ιατρούς πρωταγωνιστές τα σημερινά μας θέματα

ώνονται στον ιατρικό κλάδο. Σημειώνοντας ότι κατά την διάρκεια των σπουδών της και μόνον έζησε δύο αυτοκτονίες μελών του ιατρικού κλάδου.

ΘΑ μπορούσε να υποθέσει ο καθένας ότι πρόκειται για fake news και ψευδή πληροφόρηση, όμως οι αριθμοί το επιβεβαιώνουν. Και είναι τόσο παράξενο τα άτομα που ακολουθούν το επάγγελμα (λειτουργήματα κατά τον Ιπποκράτη) που στοχεύει στο να σώζει ζωές συνανθρώπων, να οδηγεί στην αυτοκτονία. Προφανώς από το στρες που προκαλούν τα όσα μαθαίνουν και τα όσα ζουν (ή μήπως το ότι οδηγούνται προς την ιατρική κι αρκετοί που υποφέρουν από κάποια, ας πούμε, αστάθεια;

Εδώ στα 38 Ελλάδα στα 8

ΜΕΤΑ από τριανταοκτώ (38) χρόνια στη φυλακή απελευθερώθηκε, τον περασμένο μήνα εδώ στη ΝΝΟ, ένα κάθαμα που είχε διαπράξει τρεις (3) φόνους. Η αποφυλάκιση του συζητιέται ακόμη και ο Υπουργός Σωφρονι-

στικών Υπηρεσιών Άνθου Ρόμπερτς μέμφεται για το γεγονός αυτό τους αξιωματούχους της Υπηρεσίας που εξετάζει αυτές τις υποθέσεις και αποφασίζει αποφυλακίσεις κρατουμένων.

ΟΝΤΩΣ, παρ' όλων ότι παρέμεινε στη φυλακή επί 38 χρόνια για 3 φόνους, η αποφυλάκιση του δεν εγκρίνεται όχι μόνο από τον υπουργό, αλλά και από το μεγαλύτερο μέρος της κοινής γνώμης...

ΦΕΡΝΟΝΤΑΣ μπροστά μας το γεγονός της αποφυλάκισης άλλων καθαρμάτων που διέπραξαν περισσότερα από τρία εγκλήματα κι αποφυλακίστηκαν πριν συμπληρώσουν 15ετία στη φυλακή. Ενώ ο Κουφοντίνας με 13 φονικά έλαβε ουκ ολίγες άδειες και απαιτεί να πάρει κι άλλες...

Συμφωνώ και συγχαίρω τον Γιώργο Χατζηβασιλή

ΥΠΗΡΞΑΝ κι άλλες ευκαιρίες αλλά τούτη τη φορά δεν μπορώ να μη συ-

χαρώ τον συνάδελφο και φίλο Γιώργο Χατζηβασιλή για το χθεσινό του άρθρο, το οποίο με βρίσκει σύμφωνο 100%. Όπως και κάθε λογικά σκεπτόμενο συμπολίτη μας που δεν είναι δυνατόν, εν ονόματι προστασίας των ατομικών δικαιωμάτων, ν' αρνείται τον έλεγχο διαπίστωσης παρανόμων πράξεων, ή... ιδιοτήτων του.

ΟΠΩΣ η χρήση ναρκωτικών, όταν τον ίδιο καιρό... αδυνατεί να βρει εργασία και εισπράττει ακατάπαυστα επίδομα ανεργίας. Δεν θ' αναφερθώ σε περισσότερα, συνιστώ μόνο σε όσους τυχόν δεν διάβασαν να βρουν το χθεσινό «Κόσμο» και να διαβάσουν το εν λόγω άρθρο. Όσον αφορά την δυνατότητα απόκρυψης παρανόμων ιδιοτήτων... ας όψονται οι αγωνιζόμενοι για τα προσωπικά δεδομένα που είναι άλλο πράγμα και που συχνά βολεύουν όσους τα... προστατεύουν.



ΑΡΧΙΖΟΝΤΑΣ με την παραπομπή στην σελίδα που αναδημοσιεύεται σήμερα η εξαιρετικά ενδιαφέρουσα συνέντευξη του Δρος Γιώργου Παξινού στο CNN. GR περνάμε στις ιατρικές αυτοκτονίες, πριν καταλήξουμε σε μια παλιά ντόπια ιατρική μάχη αξέχαστη για όσους την έζησαν!

Ιατρικές αυτοκτονίες

ΠΑΡΑΞΕΝΟ και όμως αληθινό! Σημαντικός εξακολουθεί να είναι ο αριθμός των γιατρών που οδηγούνται στην αυτοκτονία! Κι αυτό αναφέρεται με την επαναφορά του συγκλονιστικού άρθρου (ρεπορτάζ μάλλον) που συνέγραψε το 2017 νεαρή ιατρός γύρω από το γεγονός του σημαντικού αριθμού αυτοκτονιών που σημει-



Το θέμα νομιμοποίησης των εκτρώσεων στην ΝΝΟ και η φαγωμάρα δύο σπουδαίων Ελλήνων γιατρών

ΔΙΑΒΑΖΟΝΤΑΣ τον τίτλο θ' αναρωτηθήκατε «τι δουλειά έχει αυτή η – καθώς φαίνεται – παλαιά φωτογραφία με το επίκαιρο θέμα νομιμοποίησης των εκτρώσεων στη ΝΝΟ και την φαγωμάρα δύο σπουδαίων Ελλήνων ιατρών»; Η εξήγηση είναι απλή: Λαμβάνοντας υπ' όψιν ότι μεταξύ των δύο καταστάσεων μεσολαβεί σχεδόν μισός αιώνας και ότι η φωτογραφία αυτή είν' η μόνη που βρήκα με τον **ΚΥΡΙΟ** εκ των δύο παλαιών πρωταγωνιστών.

ΑΦΗΝΟΝΤΑΣ λοιπόν κατά μέρος το σημερινό θέμα νομιμοποίησης των εκτρώσεων που δίχασε κάπως ακόμη και την πολιτειακή κυβέρνηση, ταρακουνώντας αρκετά και την πρέμιερ κα Γκλάντνυς Πάμε 50 και παραπάνω χρόνια πίσω όταν οι εκτρώσεις έστω και παράνομες γίνονταν ακατάπαυστα (και συνέχισαν να γίνονται) αποδεκτές γενικώς σαν να ήσαν νόμιμες. Με την πλειονότητα όλων σχεδόν να έχουν κάποια άμεση σχετική εμ-

πειρία. Ο ιατρός Παύλος Φώσκολος είχε πολύ καλό όνομα τόσο ως παθολόγος όσο και ως σπεσιαλίστας στην ασφαλή διακοπή μιας ανεπιθύμητης εγκυμοσύνης. Παράλληλα ο Δρ. Ιωάννης Τζινιώλης, ήταν πρώτο όνομα ανάμεσα στους ομογενείς ιατρούς με τεράστιο αριθμό πελατών και πελατισμών. Κι όταν καποιοι εξ' αυτών του ζητούσαν να διακόψει την εγκυμοσύνη τους, τις έστελενε... συστημένες στον φίλο του Δρ. Φώσκολο! Κάπου όφαινε να σκάλωσαν η συνεργασία κι η προσωπική σχέση των δύο ιατρών. Οπότε η φιλία έγινε μάλλον έχθρα. Έτσι όταν κάποτε οι εφημερίδες έγραψαν για νομικά προβλήματα και προσωρινή στέρηση της αδειάς ασκήσεως ιατρικού επαγγέλματος του Π. Φώσκολου, ο Δρ. Τζινιώλης φαίνεται να καταχάρηκε. *Τόσο που έβγαλε σε εκατοντάδες αντίγραφα τα αναγραφέντα για την (έστω προσωρινή) στέρηση αδειάς του Δρ. Φώσκολου, μοιράζοντας πολλά απ' αυτά σε σπίτια και ιδιοχειρώς!*

ΣΤΗ ΦΩΤΟ βλέπουμε **ΑΝΩ ΔΕΞΙΑ** τον Λάμπη Πασχαλίδη με γυαλιά, μπροστά του μια κυρία με τσιγάρο που τότε επιτρεπόταν παντού και δίπλα της ο ιατρός Παύλος Φώσκολος, (που ήταν και η αφορμή δημοσίευσης αυτής της φωτογραφίας, από το κέντρο Ζορμπάς του Κένσιγκτον, κατά την αρχή της 10ετίας του '70) **Μπροστά του η σπουδαία χοροδιδασκάλισσα και ερασιτέχνης ηθοποιός Νάνσυ Καρούνα, παντρεμένη τότε με τον Ζοζέφ Καρούνα ο αδελφός του οποίου είχε ανοίξει τον "Ζορμπά"**

ΑΡΙΣΤΕΡΑ όρθια τα μέλη του μουσικού συγκροτήματος "Λεβεντοπαιδα" που συνόδευαν τον Τζων Τίκη (5ος καθημέμος) για πρώτη φορά ήρθε στο Σύνδεϊ κερδίζοντας αμέσως πάρα πολλούς φίλους και θαυμαστές.